C0O-800

CARRIAGE CUTTING




DATI TECNICI / DONNEES TECHNIQUES / TECHNICAL DATA / TECHNISCHE DATEN / DATOS TECNICOS

€0-800

CARRIAGE CUTTING WAL,

Diametro dei volani / Diamétre des volants

Diameter of saw wheels / Rollendurchmesser / Didmetro de los volantes

Max. altezza di taglio / Max. hauteur de coupe

Max. cutting height / Max. Schnitthéhe / Altura méxima de corte e 0

Max. larghezza di taglio / Largeur de coupe

Max. cutting width / Schnittbreite / Ancho maximo de corte

Altezza tavolo da terra / Hauteur de la table / Table height from floor

Tischhohe vom FuBboden / Altura de la mesa con respecto al suelo i 0

Lunghezza carro / Longeur chariot / Carriage length / 2200/ 2600/
Waggonlange / Longitude de carro 2800
Lunghezza max.-min. lama / Longueur max.-min. de la lame / Max.-min. lengthof blade . 5670/5540

Max.-min. Blattlange / Largo max.-min. cinta 5670/5540

Larghezza max. lama / Largeur max. de la lame
Max. width of blade / Max. Blattbreite / Ancho méx. de la cinta

HP 59 75

Motore / Puissance moteur / Motor power / Motorstérke / Potencia motor K 1 55

Velocita lama / Vitesse de lame / Blade speed / '
mt/min

Velocidad de la hoja / Klingengeschwindigkeit

Bocca di aspirazione / Buse daspiration / Dust extrac. outlet / Absaughaube / Boca de aspiracion 2x0120

Consumo aria compressa per freno pneumatico (CE) / Consommation d‘air comprimé pour frein pneumatique
(CE) / Compressed air consumption for pneumatic
braking system (CE)

Druckluftverbrauch fiir pneumatische Bremsung (CE)
Consumo de aire comprimido para freno neumético (CE)

Peso netto / Poids net / Net weight / Netto Gewicht / Peso neto Kg 730
Peso lordo (gabbia) / Poids brut (hunier)

Gross weight (crate) / Brutto Gewicht (Verschlag) / Peso bruto (jaula)

Peso lordo (cassa) / Poids brut (caisse)

Gross weight (case) / Brutto Gewicht (Kiste) / Peso bruto (caja)
Livello di potenza sonora / Niveau de puissance sonore

Sound power level / Schalleistungspegel / Nivel de potencia sonora

Kg 870

2505

2505 2290 1600
2200
2600
2800
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Centauro S.p.A.
41019 Limidi (Modena) Italy - Via Carpi Ravarino, 87
Tel. 059 855411 - Fax 059 561109 - centauro@centaurospa.it - www.centaurospa.it

Illustrazioni e dati tecnici non sono impegnativi per il costruttore. Les données techniques d'illustration et ne sont pas engagés a le fabricantlllustration and technical data are not committed to the manufacturer.

Abbildungen und technische Daten sind nicht bindend fiir der Hersteller. llustraciones y datos tecnicos no estan comprometidos con el fabricante.
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